



居民在家门口就能看到漂亮的花灯。本报记者 王媛 摄

古香古色配上现代气息

在咱家门口看花灯

本报讯(见习记者 于悦) 元宵节看花灯是咱们的传统习俗。在甸柳,社区居民走出家门,来到一居门前的甸柳新路,就能观赏沿街摆放的一盏盏美丽的花灯,共同庆祝这一传统佳节。

晚上七点,咱们的花灯一条街就正式亮相了。在甸柳一居居委会门前,两组十米左右长的大灯,一组主题为“和谐历下,首善甸柳”,是爆竹和荷花造型,另一组是京剧脸谱和扇子造型,上面写着“科学发展”。为了彰显热闹,工作人员还摆了两个大鼓放在门前,来往的居民们都可以过来敲上两下,表达着过节的喜悦。

再往北摆着几个火炬型花灯,以及四五个“喜羊羊和灰太狼”主题的卡通花灯,此外还有数十盏古香古色的宫灯悬挂在路旁,有的画着一些花鸟虫鱼的图案,有着写

着敬老爱老的文明标语,五光十色,煞是好看。

据了解,这些花灯在正月十三就已经挂上了。甸柳一居的陈叶翠主任称,今年的花灯有近百盏,其中大部分都是以前居民自己制作的,这次重新整理后挂了出来,还有少数辖区赞助的和新购买的。

“看,这个灯里面还会转呢。”一个小朋友兴高采烈地拉着父母,盯着一盏荷花造型、灯芯可旋转的花灯看个不停。一些小马、兔子、龙等卡通造型也吸引了不少小朋友围观,家长们拿出手机、相机不停给他们合影留念。

“来回逛了好几趟了,还是看不够。”一位带孩子的家长表示,因为大多数灯样式都不一样,她想带着孩子好好看一看,玩一玩,“这也是让孩子了解传统文化的一个好机会。”

今年的甸柳街道办为安全考虑,不再采用去年的大型文体表演模式,“因为我们社区一来就是几千人,整条街上都挤得满满的,考虑到安全,我们把一千多人的文体队伍取消了。”陈主任称。

“太热闹了也不好,可能吵得旁边的住户没法休息。过个节,出了事也不好办。”一位家住附近的大爷说,他觉得今年这样观灯就不错,“有的区和街道都取消灯会了,我们还能一直在家门口看上灯,挺好的。”

据观察,元宵节当天灯会现场秩序很好,没有出现拥堵和安全类事故。在观灯的人群中,不时有警察来回巡逻,沿着摆放花灯的路旁,隔几米就有居委会的工作人员看管着。一些喜欢放小爆竹的人群也集中在居委会南侧。



甸柳新村街道办事处制作的花灯摆到了居民家门口。记者 王媛 摄

赞

甸柳二居推行 长者乐居项目

S02街区

荐

道德银行开业 居民快来开户

S03街区

看

咱妇联真给力 三八活动热闹

S04-05专题